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 أولًا : اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة : 

 هى ....................   حفى   س  14 > 49+  2مجموعة حل المتباينة : س . 1

   {  7}  – ح ( د) ح  ( ج ) ∅ ( ب) {   7}  ( ا)

  ......................   =ت   فإن :  س ص    + 5 =ص ت    +س  :   إذا كان . 2

 3 ( د) 4 ( ج ) 5 ( ب) 6 ( ا)

 ...............  هى   فى مجموعة الأعداد المركبة    0 = 25 + 2مجموعة حل المعادلة : س .3

 ∅ ( د) ت {  5ت ،  5−}    ( ج ) ت {   5}  ( ب) ت {   5−}  ( ا)
4.  

  هو المعكوس الجمعى للجذر الآخر    0 =  9 –( س  5 + ) ك   + 2إذا كان أحد جذرى المعادلة : س .4

   ................... =فإن : ك 

  3− ( د) 5 ( ج )  3 ( ب)  5− ( ا)

 ...........  = 1 +ل 4  + 2فإن : ل   0 = 1 +س  4 + 2إذا كان ل ، م هما جذرا المعادلة : س .5

 صفر   ( د)  4− ( ج )  1 ( ب)  1− ( ا)

      ............... = 30ت  + 24ت  . 6

  1 ( د) ت − ( ج )  صفر ( ب)   1 − ( ا)

 ............. ص ت هو   +س  : فإن : مرافق العدد  ص ت      + 3 =  ت 2 إذا كان :  س  .7

 ت2 + ­3 ( د) ت 2 + 3 ( ج ) ت2 ­ 3 ( ب) ت2 + ­3 ( ا)

   ............. ∈  صفر  حقيقيين فإن : قيمة م  =م  +س 6 – 2س3جذرا المعادلة :   إذا كان . 8

 {  4}  ( د) ]   3،  ∞ [  ( ج ) {  9}  ( ب) [  3،  ∞  [  ( ا)

 النقطة   يقطع دائرة الوحدة فى فى الوضع القياسى  𝜃  إذا كان الضلع النهائى لزاوية قياسها  . 9

     (  
3−

5
   ،

4

5
   .............   = 𝜃ظتا   فإن : ( 

 ( ا)
3 −

4
3 ( ب) 

5
 ( ج ) 

4 −

3
3 ( د) 

4
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 90جتا )   . 10
°

− 𝜃 ) ×   قتا  𝜃  =  ....................... 

  𝜃ظا  ( د) صفر ( ج )  1− ( ب)  1 ( ا)

الزاوية التى قياسها   . 11
𝜋 9−

4
 .................  تقع فى الربع   

  الأول ( د) الثانى  ( ج ) الرابع ( ب) الثالث  ( ا)

 135طول القوس المقابل لزاوية مركزية قياسها   . 12
°

 سم    16فى دائرة طول قطرها  

 سم     ................ يساوى   

  6 ( د) π 6 ( ج ) π 12 ( ب) 12 ( ا)

   ................ = 𝜃قياس زاوية حادة موجبة فإن :   𝜃  حيث   𝜃 = 2  قتا إذا كانت : . 13

 60 ( ا)
°

 30 ( ب) 
°

 15 ( ج ) 
°

 45 ( د) 
°

 

 270  جتا ) + 𝜽ا ج . 14
° +  𝜽 ) = ...........   

 1 ( د) 𝜃  جتا 𝜃جا  ( ج ) صفر ( ب) 𝜃جا 2 ( ا)

 سم   8 =سم ، ب جـ  6 = سم ، أ ب  3 = أ ب جـ  ،  س ص  ∆  ~س ص ع   ∆إذا كان :   . 15

 سم    ............  =فإن : ص ع   

   2 ( د) 3 ( ج )   4 ( ب) 2.5 ( ا)

فإن مساحة المضلع   2سم 150ومجموع مساحتيهما    4:   3محيطيهما مضلعان متشابهان النسبة بين  . 16

    2سم   ................. =الأكبر 

  54 ( د) 96 ( ج )  52 ( ب) 73 ( ا)

̅̅ أ بإذا كان :   .17 ̅̅ ̅
د̅̅̅ ج  ∩   ̅̅

 { بحيث :  ه}  =  

 سم ،  6 =  هأ تقع على دائرة واحدة ،  د،  ج،  ب،  أ    

 سم  س4 = هد  سم ، س3 = هج    سم ،  18 = به     

 سم   .............. = جدفإن :    

  6 ( د) 18 ( ج )  9 ( ب) 21 ( ا)

 ب

 ه

 أ ج

 د
س

س
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 فى الشكل المقابل :    .18

 .............   =(  بأج آق )      

 

 

 في الشكل المقابل :   .19

̅̅بج   ∈  دمثلث فيه   أبج    ̅̅ ̅̅
 بحيث :   

 ، (  ج آ)  ق =(  دأ ب آ)  ق               

 سم   5 = دجسم ،  6 = أب               

   سم .............  = بجفإن :                

 9 ( د) 5 ( ج )  4 ( ب) 6 ( ا)

̅̅أج  ∈  همثلث ،   أبج .20 ̅̅
̅̅̅̅أب   ∈ د،   

 بحيث :  

̅̅ده               ̅
  T   ̅̅بج ̅̅ ̅

 سم ،  6 = هجسم ،  4  = أه، 

 سم 5 = ده               

 سم   .......... = بجفإن :               

 15 ( د) 12.5 ( ج )   10.5 ( ب) 10 ( ا)

 فى الشكل المقابل :   .21

 ...............  =(  أبج آ)  ق            

 

 

 نقطة فى مستوى الدائرة  بحيث :   أ سم ،  3دائرة طول نصف قطرها  مإذا كانت  .22

فإن : ق   سم 4 = مأ    
م
 ............  =  (أ)  

  10 ( د) 9 ( ج )  7− ( ب) 7 ( ا)

     ( دا بآ) ق ( ب) ( ادبآ)ق ( ا)

 ( بج أآ) ق ( د) (  أد بآ) ق (ج)

 ( بأجآ)ق (ب) (بسصآ)ق ( ا) 

     (سبصآ)ق (د) (جآ)ق ( ج)

 ج ب

 أ

 د

 ب
 ج•

 أ

 د

 ج ب

 أ

 ه د

 ب

 أ

 س

 ج

 ص

•
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 :    فى الشكل المقابل .23

 سم ..........  = جد

 

 

 :   فى الشكل المقابل .24

 سم    ........... = س

 

 

 

 فى الشكل المقابل :   .25

  ............. = (  هآ)  ق            

            

 

 

 فى الشكل المقابل :   .26

 سم  ........... = س            

 

 

 :   فى الشكل المقابل .27

 سم    .........= به   

 

 

 10 ( ب) 6 ( ا)

 15 ( د) 5 (ج)

 16 ( ب) 8 ( ا)

 12 ( د) 7 (ج)

 90 ( ا)
°

 60 ( ب) 
°

 

 45 (ج)
°

 35 ( د) 
°

 

   1.25 ( ب) 1 ( ا)

  2 ( د) 1.5 (ج)

  6 ( ب) 8 ( ا)

  4 ( د) 2 (ج)

 د ب

 أ

 ج

• • 

 ه ب

 أ

 ج

• 
• 

 
°

 د

 أ ه ب

 ج

 
°

 ج ب

 أ

 ه د

س

 ه ج ب

 د

 و

 س

 أ
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 ثانياً : أجب عن الأسئلة الآتية : 

 فى الشكل المقابل :   ( 1)

 سم ،  9 =  أجسم ،   ( 2+  س5) = أب    

 سم ،  15 = جد،  سم   5 = بج         

 الخارجة   أينصف زاوية    ⃖ أد          

         أ̅دأوجد طول :            

 

 

 

 

 

 

 صفر  = 7 +س 5 – 2إذا كان ل ، م هما جذرا المعادلة : س ( 2)

    2، م2ل  فاوجد المعادلة التي جذراها

 

 

 

 

 

 د ب

 أ

 ج

• 
• 
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 أولًا :

 الدرجة الإجابة  م  الدرجة الإجابة  م 

 1 ب 15 1 د 1

 1 ج 16 1 ب 2

 1 أ 17 1 ج 3

 1 ج 18 1 أ 4

 1 د 19 1 د 5

 1 ج 20 1 ب 6

 1 د 21 1 ج 7

 1 أ  22 1 أ 8

 1 ب 23 1 أ 9

 1 ج 24 1 أ 10

 1 د 25 1 ب 11

 1 ب 26 1 ج 12

 1 د 27 1 ب 13

    1 أ 14

 

  ثانياا :

                      الخارجة  أ ينصف زاوية    ⃖ أد    ( 1)
5س +2

9
 =  

20

15
       

 سم    12 =  أبسم                     2  =س  ∴              

   أج×  أب – دج×   د ب     = أد             

                    =   20   ×15 – 12  ×9       =8   سم     
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   7 = ،          ل م            5 = م  + ل        ( 2)

ل        
2

م + 
2

م (  + ) ل   = 
2
 ل م  2  –  

                    =  25 –  14 = 11   

ل             
2

م 
2

 =  49   

المعادلة هي :           س    
2

     0  = 49  +س  11 – 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	صفحة الاعداد
	نموذج استرشادى 1ث

